
Мережа Інтернет сьогодні є не лише важливим джерелом               
інформації та засобом комунікації, але і потужною інформаційною 
зброєю у боротьбі за свободу та територіальну цілісність України
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2022 року

Розподіл населення за місцем 
користування послугами Інтернету
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Область Україна

Частка домогосподарств,              
які не мають доступу до послуг 

Інтернету вдома

84% – не менше, ніж раз на день

14% – не менше, ніж раз на тиждень

2% – менше, ніж раз на тиждень

Розподіл населення за метою 

користування послугами Інтернету

79% – участь у соціальних мережах, спілкування

76% – скачування фільмів, зображень, музики,              

перегляд телебачення чи відео, гра у комп’ютерні

ігри тощо

63% – телефонні переговори через Інтернет

34% – банківське обслуговування

32% – пошук інформації, пов’язаної з питаннями 

здоров’я

27% – відправлення (отримання) електронної

пошти

17% – проведення навчальних заходів в освітніх, 

професійних або приватних цілях шляхом 

онлайн-курсу

13% – читання (скачування) газет, журналів у 

режимі онлайн

9% – замовлення (купівля) товарів та послуг

(відсотків)

Примітка: при відповідях на окремі запитання анкети
респонденти могли обрати декілька відповідей із переліку
запропоновах варіантів, тому розподіл може перевищувати
в сумі 100%.

У Івано-Франківській області  
77% населення повідомили,               
що користувалися послугами 
Інтернету (в Україні – 76%)

Розподіл населення за частотою 
користування послугами Інтернету

Розподіл домогосподарств 
за доступом до Інтернету

вдома

міська місцевість

сільська місцевість

79%

Область 

80%

86%

66%

у будь-якому місці

через мобільний
телефон – 87%

вдома – 86%

за місцем
навчання – 12%

у друзів, 
знайомих – 17%

на роботі – 17%

у будь-якому
місці через інший

пристрій мобільного
доступу – 2%

Україна 80% 79%


